

## Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1

# **SUMÁRIO**

- DECRETO Nº 826, DE 20 DE AGOSTO DE 2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO COORDENADOR DE ESPORTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, JUVENTUDE E TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." DECRETO № 827, DE 20 DE AGOTOS DE 2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO COORDENADOR DA JUVENTUDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, JUVENTUDE E TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
- DECRETO № 14/2025 Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 3.570.000,00 (TRÊS MILHÕES E QUINHENTOS E SETENTA MIL REAIS) e dá outras providências.
- DECRETO № 828, DE 20 DE AGOSTO DE 2025 Dispõe sobre composição do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/ FUNDEB.



### Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1

### Decreto



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBITITÁ GABINETE DO PREFEITO CNPJ N° 13.715.057/0001-19

#### DECRETO Nº 826, DE 20 DE AGOSTO DE 2025

"Dispõe sobre a nomeação do Coordenador de Esportes da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Juventude e Turismo e dá outras providências."

O Prefeito de Ibititá, Estado da Bahia, no uso de atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, RESOLVE:

**Art. 1º -** Nomear o Sr. **JOSÉ ARLINDO DOURADO MORATO** para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador de Esportes, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Juventude e Turismo.

**Art. 2º** Esse decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de agosto de 2025, revogando as disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito de Ibititá, em 20 de agosto de 2025.

AFONSO FERREIRA MENDONÇA

Prefeito Municipal



# Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBITITÁ GABINETE DO PREFEITO CNPJ N° 13.715.057/0001-19

### DECRETO Nº 827, DE 20 DE AGOSTO DE 2025

"Dispõe sobre a nomeação do Coordenador da Juventude da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Juventude e Turismo e dá outras providências."

O Prefeito de Ibititá, Estado da Bahia, no uso de atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, RESOLVE:

**Art. 1º -** Nomear o Sr. **FELIPE DE CASTRO DOURADO** para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador da Juventude, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte, Juventude e Turismo.

**Art. 2º** Esse decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de agosto de 2025, revogando as disposições contrárias.

Gabinete do Prefeito de Ibititá, em 20 de agosto de 2025.

AFONSO FERREIRA MENDONÇA

Prefeito Municipal



### Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1

### Decreto Financeiro/Contábil



JULHO/2025

**DECRETO 14/2025** 

Abre CRÉDITO SUPLEMENTAR no valor de 3.570.000,00 (TRÊS MILHÕES E QUINHENTOS E SETENTA MIL REAIS) e dá outras providências.

Emitido em: 20/08/2025 11:44:21

O(A) Prefeito(a) Municipal de IBITITÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Nº 867 / 2024,

DECRETA		
Art. 1º - Fica aberto CRÉDITO	SUPLEMENTAR, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO	
31901300 - 15000000		80.000,00
33903000 - 15000000	Material de Consumo	50.000,00
33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	151.000,00
33909300 - 15000000	Indenizações e Restituições	15.000,00
44905200 - 15000000	Equipamentos e Material Permanente	44.000,00
	Soma da Ação:	340.000,00
	Soma da Unidade:	340.000,00
04001	SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS	
0909	OPERAÇÕES ESPECIAIS - ENCARGOS COM PASEP	
33904700 - 15000000	Obrigações Tributárias e Contributivas	50.000,00
	Soma da Ação:	50.000,00
2021	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS	
31901100 - 15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	60.000,00
	Soma da Ação:	60.000,00
	Soma da Unidade:	110.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA	
2087	MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	150.000,00
33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	200.000,00
	Soma da Ação:	350.000,00
	MANUTENÇÃO DO SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA	
33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	250.000,00
	Soma da Ação:	250.000,00
	Soma da Unidade:	600.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E REC. HÍD	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	50.000,00
33903600 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	10.000,00
	Soma da Ação:	60.000,00
	Soma da Unidade:	60.000,00
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO MANUTENÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL	
33903900 - 15001001	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	29.000,00
	Soma da Ação:	29.000,00
	MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCOLAR	
33903000 - 15000000	Material de Consumo	65.000,00
	Soma da Ação:	65.000,00
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
33901400 - 15001001		10.000,00
33903600 - 15001001	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	190.000,00
2425	Soma da Ação:	200.000,00
	MANUTENÇÃO DO ENSINO INFANTIL - PRÉ-ESCOLA Contratação Por Tempo Determinado	51.000,00
	Contratação Por Tempo Determinado  Contratação Por Tempo Determinado	694.000,00
	Contratação Por Tempo Determinado	70.000,00
	Indenizações e Restituições Trabalhistas	6.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	70.000,00
3333333 .0420000	Soma da Ação:	891.000,00
	Soma da Unidade:	1.185.000,00
00004	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	1.100.000,00
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Página 004

Página 1 de 5



# Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



MITITAL	Ibititá - BA C.N.P.J.:	13.715.05	7/0001-19	JULHO/2025
DECRETO	14/2025			
	33903000 -	15001002	Material de Consumo	300.000,00
	33903900 -	15001002	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	430.000,00
	33904800 -	15001002	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas	2.000,00
			Soma da Ação:	732.000,00
			MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	
	31901300 -	16000000	Obrigações Patronais	50.000,00
			Soma da Ação:	50.000,00
	22002000		MANUTENÇÃO DO PROGRAMA TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO - TFD	E0 000 00
	33903900 -	15001002	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	50.000,00 <b>50.000,00</b>
		2170	Soma da Ação:  GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL	50.000,00
	31900400 -		Contratação Por Tempo Determinado	80.000,00
			Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	150.000,00
	0.001.00	.0000000	Soma da Ação:	230.000,00
		2182	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - PSF	200.000,00
	31901100 -		Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	150.000,00
			Soma da Ação:	150.000,00
			Soma da Unidade:	1.212.000,00
		09001	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL	
			MANUT. DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, MULHER, DESIGUALDADE RACIAL E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL	
	31901100 -	15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	14.000,00
			Soma da Ação:	14.000,00
			Soma da Unidade:	14.000,00
		09002	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	
		2059	BLOCO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	
	33903600 -	16600000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	20.000,00
			Soma da Ação:	20.000,00
			Soma da Unidade:	20.000,00
			SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE	
			MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE	
	31901100 -	15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	10.000,00
			Soma da Ação:	10.000,00
			Soma da Unidade:	10.000,00
			SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL	
	31901100 -	15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	10.000,00
	33903600 -	15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	4.000,00
			Soma da Ação:	14.000,00
			Soma da Unidade:	14.000,00
		12001	SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER	
		2084	INCENTIVO AO ESPORTE AMADOR	
	33903000 -	15000000	Material de Consumo	5.000,00
			Soma da Ação:	5.000,00
			Soma da Unidade:	5.000,00
			Total Geral:	3.570.000,00

Art. 2º - Para fazer face ao Crédito aberto no artigo 1º, utilizar-se-ão os recursos de anulação total e/ou parcial de dotações, de acordo com o previsto no Art. 43, paragrafo 1º, inciso III da Lei 4.320/64, conforme discriminação abaixo:

notice no rati 40, pe	agraio i , moioo m da zoi 4.020/04, comormo d	iooriiiiiagao abaixo.	
	SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLA MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADM		
31909200 - 15000000	Despesas Exercícios Anteriores		1.000,00
		Soma da Ação:	1.000,00
		Soma da Unidade:	1.000,00
	SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO A Manutenção da secretaria de Agricultura, M		
33903000 - 15000000	Material de Consumo		5.000,00
33903200 - 15000000	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		5.000,00
33903300 - 15000000	Passagens e Despesas Com Locomoção		5.000,00
33903500 - 15000000	Serviços de Consultoria		8.000,00
Desenvolvido por 3Tecno	s Tecnologia / /	Emitido em: 20/08/2025 11:44:21	Página 2 de 5

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /



# Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



	7/0001-19		JULHO/20
CRETO 14/2025			
33904700 - 15000000	Obrigações Tributárias e Contributivas		27.000,0
		Soma da Ação:	50.000,0
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE INCENTIVO À AGROPECUARIA		5.000
45906600 - 15000000	Concessão de Empréstimos e Financiamentos	Soma da Ação:	5.000,0 <b>5.000,</b> 0
			•
07004	_	Soma da Unidade:	55.000,0
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  MANUTENÇÃO DO ENSINO INFANTIL - CRECHE		
	Equipamentos e Material Permanente		70.000,0
		Soma da Ação:	70.000,0
2032	MANUTENÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR		
33903000 - 15400000	Material de Consumo		400.000,0
33903900 - 15400000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		300.000,0
		Soma da Ação:	700.000,
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		200.000,
31909100 - 15001001	•		2.000, 2.000,
	Indenizações e Restituições Trabalhistas Passagens e Despesas Com Locomoção		20.000,
	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas		2.000,
	Indenizações e Restituições		3.000,
	,	Soma da Ação:	229.000,
2135	MANUTENÇÃO DO ENSINO INFANTIL - PRÉ-ESCOLA		
31901100 - 15411070	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		70.000,
31901300 - 15400000	Obrigações Patronais		46.000,
33903600 - 15400000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		5.000,
		Soma da Ação:	121.000,
	5	Soma da Unidade:	1.120.000,
	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		000 000
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		300.000,
33504300 - 15001002	Subvenções Sociais	Soma da Ação:	2.000, <b>302.000</b> ,
2169	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	Joina da Ação.	302.000,
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		50.000,
	·	Soma da Ação:	50.000,
2178	GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL		
33903000 - 15001002	Material de Consumo		130.000,
33903600 - 15001002	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		430.000,
		Soma da Ação:	560.000,
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - PSF		
33903600 - 16050000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		300.000,
		Soma da Ação:	300.000,
		Soma da Unidade:	1.212.000,
09001	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACI	AL	
2020	MANUT. DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL, MULHER, DESIGUALDADE RACIAL E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL		
33903600 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		4.000,
		Soma da Ação:	4.000,
	MANUTENÇÃO DO CONSELHO TUTELAR		
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		25.000,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		4.000,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		5.000, 20.000,
44905200 - 15000000	Equipamentos e Material Permanente	Soma da Ação:	54.000,
2139	MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA AO IDOSO/DEFICIENTE/CRIANÇAS	•	34.000,
	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita		5.000,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		2.000,
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		3.000,
33903900 - 15000000		Soma da Ação:	10.000,
33903900 - 15000000		ooma aa Ayao.	
	PROMOÇÃO DA IGUALDADE E DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL	Johna da Ayao.	
	•	ooma da Ayao.	10.000,0



# Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



	Ibititá - BA	7/0004 40	IIII 110/20
ECRETO	C.N.P.J.: 13.715.05	//0001-19	JULHO/20
ECKETO		Outro Coninco de Terreiro - Decesa haidina	40,000,00
		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	10.000,00
	44905200 - 15000000	Equipamentos e Material Permanente  Soma da Ação:	5.000,00 <b>30.000,0</b> 0
	2164	GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA E CAPACITAÇÃO DE PESSOAS	30.000,00
	33903000 - 15000000		3.000,0
		Passagens e Despesas Com Locomoção	2.000,00
		Soma da Ação:	5.000,00
		Soma da Unidade:	103.000,00
	00000	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	103.000,00
		CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DE EQUIPAMENTOS SOCIOASSISTENCIAIS	
		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	10.000.00
	44905100 - 15000000		10.000,00
		Equipamentos e Material Permanente	10.000,00
		Soma da Ação:	30.000,00
	2059	BLOCO DE PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA	,.
	33903000 - 16600000		13.000,00
		Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	7.000,00
		Soma da Ação:	20.000,00
	2067	GESTÃO ADMINSTRATIVA DO FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
	31900400 - 15000000	Contratação Por Tempo Determinado	10.000,00
	31901100 - 15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	15.000,00
	31909100 - 15000000	Sentenças Judiciais	3.000,0
	33901400 - 15000000	Diárias - Civil	29.000,0
	33903000 - 15000000	Material de Consumo	150.000,00
	33903200 - 15000000	Material, Bem ou Serviço Para Distribuição Gratuita	67.000,00
	33903300 - 15000000	Passagens e Despesas Com Locomoção	121.000,00
	33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	478.000,0
	33904700 - 15000000	Obrigações Tributárias e Contributivas	2.000,0
	33909300 - 15000000	Indenizações e Restituições	3.000,0
	44906100 - 15000000	Aquisição de Imóveis	5.000,00
		Soma da Ação:	883.000,00
	2126	FORTALECIMENTO DO CONTROLE SOCIAL (CMAS)	
	33903000 - 15000000	Material de Consumo	3.000,00
	33903300 - 15000000	Passagens e Despesas Com Locomoção	3.000,00
	33903600 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	3.000,00
	33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	3.000,00
	44905200 - 15000000	Equipamentos e Material Permanente	3.000,00
		Soma da Ação:	15.000,00
		Soma da Unidade:	948.000,00
	09003	FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE	
	2137	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO CONS. MUN. DA CRIAN. E DO ADOLESC CMDCA	
	31901300 - 15000000	Obrigações Patronais	2.000,00
	33903000 - 15000000	Material de Consumo	3.000,0
	33903600 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	3.000,0
	33903900 - 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	3.000,00
	44905200 - 15000000	Equipamentos e Material Permanente	5.000,00
		Soma da Ação:	16.000,00
		Soma da Unidade:	16.000,00
		Joina da Offidade.	
	11001		
	2189	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL	
	2189 33901400 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil	
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo	5.000,0
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações	5.000,00 3.000,00
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente	5.000,00 3.000,00 5.000,00
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações	5.000,00 3.000,00 5.000,00
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente	5.000,00 3.000,00 5.000,00 <b>15.000,0</b> 0
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000 44905200 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente Soma da Ação:	5.000,0 3.000,0 5.000,0 <b>15.000,0</b>
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000 44905200 - 15000000 12001 2162	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL Diárias - Civil Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente  Soma da Ação: Soma da Unidade: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ESPORTES	5.000,0 3.000,0 5.000,0 15.000,0
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000 44905200 - 15000000 12001 2162 31900400 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  Diárias - Civil  Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente  Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ESPORTES Contratação Por Tempo Determinado	5.000,0 3.000,0 5.000,0 15.000,0 5.000,0
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000 44905200 - 15000000  12001 2162 31900400 - 15000000 31901100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  Diárias - Civil  Material de Consumo Obras e Instalações Equipamentos e Material Permanente  Soma da Ação: Soma da Ação: Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ESPORTES Contratação Por Tempo Determinado Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	5.000,0 3.000,0 5.000,0 15.000,0 15.000,0 5.000,0 65.000,0
	2189 33901400 - 15000000 33903000 - 15000000 44905100 - 15000000 44905200 - 15000000  12001 2162 31900400 - 15000000 31901100 - 15000000	SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  MANUTENÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE APOIO A MULHER, DO IDOSO E DA IGUALDADE RACIAL  Diárias - Civil  Material de Consumo  Obras e Instalações  Equipamentos e Material Permanente  Soma da Ação:  Soma da Ação:  Soma da Unidade:  SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTE E LAZER  MANUTENÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ESPORTES  Contratação Por Tempo Determinado  Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil  Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras	2.000,00 5.000,00 3.000,00 5.000,00 15.000,00 5.000,00 65.000,00 10.000,00



# Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



- Care	C.N.P.J.:	13.715.057/0001-19	JULHO/2025
DECRETO '	14/2025		
4	44905200 -	15000000 Equipamentos e Material Permanente	10.000,00
		Soma da Ação:	100.000,00
		Soma da Unidade:	100.000,00
		Total Geral:	3.570.000,00

Art. 3º - Este(a) Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas todas as disposições em contrário. Município de Ibititá, Estado Da Bahia 1 de julho de 2025.

AFONSO FERREIRA MENDONÇA
PREFEITO - CPF 002.849.345-18 Mat.0110

Contabilis - Desenvolvido por 3Tecnos Tecnologia / /

Emitido em: 20/08/2025 11:44:21

Página 5 de 5

### Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1

#### Decreto



#### DECRETO Nº 828, DE 20 DE AGOSTO DE 2025

Dispõe sobre composição do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB.

O PREFEITO MUNICIPAL DE IBITITÁ, ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem a Constituição Federal de 1988 e a Lei Orgânica Municipal, e considerando o quanto disposto na Lei Federal nº 14.113, de 2020, e a Lei Municipal nº 828, de 2021, alterada pela Lei Municipal nº 861, de 2024,

#### **DECRETA:**

Art. 1º- Fica constituído o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/ FUNDEB do Município de Ibititá, formado pelos seguintes membros:

**Presidente:** Clodoaldo Pereira Lucas **Vice-Presidente:** Pedro Antônio da Silva

Representantes do Poder Executivo municipal, dos quais pelo menos 1 (um) da

Secretaria Municipal de Educação ou órgão educacional equivalente;

Titular: Noelma Souza Rocha

Suplente: Poliana Pereira Vieira de Aquino Titular: Marla Marques Dourado Fernandes

Suplente: Lara Dourado Viana

### Representantes dos Professores da Educação Básica Pública:

Titular: Carla Daiana Rodrigues Dourado Suplente: Gislene Dourado Vieira

#### Representantes dos Diretores das Escolas Básicas Públicas:

Titular: Dilliane Silva Dourado Bento Suplente: Gilvam Lima de Carvalho

### Representantes dos Servidores Técnico-administrativos das Escolas Básicas Públicas:

Titular: Carolina Cardoso Dourado Lopes Suplente: Cleana Aragão Alencar

### Representantes dos Pais de Alunos da Educação Básica Pública Municipal:

Titular: Claudiana Gomes Dinis

Suplente: Deilane Rodrigues dos S Paiva

Titular: Josiane Santos e Silva

Suplente: Letícia Quirino de Martins Jesus

Praça Sidney Dourado Matos, 70 – Centro – Ibititá-BA – CEP: 44.960-000 CNPJ nº 13.715.057/0001-19



### Diário Oficial do Município

quarta-feira, 20 de agosto de 2025 | Ano I - Edição nº 00133 | Caderno 1



### Representantes dos Estudantes da Educação Básica Pública:

Titular: Gilvani Pires dos santos Almeida

Suplente: Samuel da Silva Santos Titular: Sandra Angelo dos Santos

Suplente: Dulce Cleide Maria da Conceição

# Representante do Conselho Tutelar a que se refere a Lei 8.069 de 13 de Julho de 1990, indicado por seus pares;

Titular: Vanessa A.de Souza

Suplente: Maria José Vieira A. Dourado

### Representante do respectivo Conselho Municipal de Educação - CME

Titular: Renata Gomes dos Santos Suplente: Lucirleide Rosa de Jesus

# Representante da APLB – Sindicato dos Trabalhadores em Educação da Bahia (núcleo de Ibititá);

Titular: Fábio Rocha de Souza Suplente: Ivan Barros de Brito

### Representantes da organização da sociedade civil;

Titular: Betânia Barbosa Oliveira Dourado – Associação Quilombola da Rua da Mata

Suplente: Itamar M. Dourado Bastos – Associação Comunitária dos Meios Titular: Pedro Antônio da Silva – Conselho das Igrejas Evangélicas de Ibititá Suplente: Gleiton Pereira de Andrade – Conselho das Igrejas Evangélicas de Ibititá

### Representante das escolas do campo;

Titular: Clodoaldo Pereira Lucas Suplente: Gleiton Pereira de Andrade

Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IBITITÁ, em 20 de agosto de 2025.

### AFONSO FERREIRA MENDONÇA

Prefeito Municipal

Praça Sidney Dourado Matos, 70 – Centro – Ibititá-BA – CEP: 44.960-000 CNPJ nº 13.715.057/0001-19